ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2017.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 22ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Mariozan Medeiros dos Anjos, Clayton Mariano de Sá, Vinícius Pereira Dantas, Fabiana Caline Araújo de Souza, Joseni Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Tramitação do PROJETO DE LEI Nº 007/2017 que “Altera a Lei nº 315, de 22 de junho de 2010, que autoriza o repasse mensal de valores à Associação dos Cantores, Compositores e Artistas Semelhantes – ACCAS e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 135/2017 de autoria do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja disponibilizada uma CASA DE APOIO no município, visando hospedar visitantes que se encontrem na cidade prestando serviços de interesse à coletividade. Sendo que, ao ser disponibilizada, seja por tempo determinado, minimizando a possibilidade de um sentimento de “apropriação” do bem imóvel público; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 136/2017 de autoria do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício aos EXCELENTÍSSIMOS SENHORES PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DEPUTADO ESTADUAL EZEQUIEL FERREIRA E AO DEPUTADO ESTADUAL NELTER QUEIROZ, solicitando a realização de audiência pública/sessão solene, na cidade de São José do Seridó, alusiva às festividades do centenário do município. JUSTIFICATIVA: Será um momento oportuno para trazer os representantes políticos do estado ao Município, para que conheçam seus problemas e busquem as devidas soluções; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 137/2017 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado Ofício ao ILUSTRÍUSSIMO SENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA EMPRESA DE TELECOMUNICAÇÕES OI, MARCO NORCI SCHROEDER solicitando que seja feito consertos e reparos nos orelhões do Município de São José do Seridó-RN; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 138/2017 de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando desta gestora, aquisição de um BANHEIRO QUÍMICO para ser colocado no CAMPO DE FUTEBOL do município de São José do Seridó. JUSTICATIVA: A matéria se justifica devido ao fato dos desportistas não disporem de um local específico para fazerem suas necessidades fisiológicas, inibindo que os mesmos o façam ao ar livre, causando transtornos aos cidadãos que ali residem. O supracitado banheiro serviria também como ponto para troca de vestimentas; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 139/2017 de autoria do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando CLIMATIZAÇÃO das salas de aula da Escola Municipal Raul de Medeiros Dantas. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 16 de junho de 2017.
